PdaMmuniusa
YMHOXeHHe TeCATHYHBIX IPodeH

BcooMmuauM
YT0OBI YMHOXKUTE AEeCATUYHBIE IPO0OU HaJO:
1) YMmuoxkuth ux HE obOpariasi BHUMaHUS Ha 3alsThIE.
2) B nonydyenHoM npou3dBeneHuu otaenuTs CIIPABA HameBoO CTOIBKO LGP, CKOITBKO UX
ITOCIJIE 3amnsToi B 000X MHOXKUTEJISIX.
3) Ecnu nipu oTOeneHuu qudp UX He XBaTaeT, Ha IIyCTOe MECTO IIPUNKNCHEIBAEM HYIIU, HY
U Iepeq 3ansiTOU TOXKe CTaBUM HYJIb.

B 3a0aHuu, Komopoe npedcmasieHo Hudice, 1 NYyHKM yace 8biNoAHUAU (OPOOU YMHOMCUU,
He obOpaw,as BHUMAHUA HA 3ansamovle)) a eom 2 nyHKm ynycmusau. Teosi 3adaua,
nodcyumambs obwee kKoaudecmeo uugp nocae 3ansamoll 8 oboux MHoONCUMEAsAX U 8
no/syyeHHoM npoudgedeHuu omdoeaums 3mo KoAu4ecmaeo 3ansimoul cnpasa Haaeao.

3ananmue 1: [TocTaBbTe 3a0sThiE B IPOU3BEIEHUIX.
2,31-5,4=12474;

365,8-1,7=62186

18,73-:2,25=421425

23,1-5,4=12474;

0,5-36,11=18055

0,231-54=12474;

0,231-0,54=12474.

3aganmue 2:
Mpasuno O6pasey, Pewmntb
Y106bI NEPEMHOKUTL ABE AECATUYHbIE
Apobu, Hafo: ], 1)4,5 * 1,6=
1) YMHOUTb UX KaK HaTypa/ibHble YMcna, X @5
He obpalllasi BHUMaHUS Ha 3anATble; 3@ 2)4,07 * 2,8=
2) B nosy4eHHOM npousseaeHum 849 0 ’ ’
OTAENUTb 3aMATOM CrpaBa CTOIbKO Undp, "’4245
CKOJIbKO MX CTOUT MOcC/ie 3ansThiX B 060MX S i _im 5O 3) 14,35 * 0,9=
MHOXUTENAX BMECTe. S’M
1.24*10=124
. 1) 6,58*10=
YT06bI YMHOXUTb AECATUYHYIO Ap06b Ha . _
10, 100, 1000 1 T.4., Hago B 3TOM ApPobU 1’24 100=124 2) 0,065*100=
nepeHecTu 3ansaTylo BNpaBo
COOTBETCTBEHHO Ha 1, 2, 3 U T.4. UUPbI. 1,240x1000=1240 3) 32,97*1000=
1,24 00 *10000=12400

HT06bI YMHOXMWTb AECATUYHYIO APO6L Ha 30,1+ 0,1 = 3,01 (1 3nax prrero) 1) 4,6*0,1=
0,1;0,01; 0,001 n T.4. HaaO B 3TOM APOOK <
nepeHecTn 3ansTyto BJIEBO ‘Z’&l * 0,01 = 0,301 (2 3naxa neso) 2) 35,1*0,01=
COOTBETCTBEHHO Ha 1, 2, 3 U T.4. unodp.

<30,1 . 0,001 = 0,0301 (3 3HaKa BJIeBO) 3) 436*0,001=







